



**Sporočilo za javnost
(za objavo)**

Na zadnjem letošnjem dnevu odprtih vrat predstavili tipsko hišo Eos 142

Maribor, 12. december 2011 – Lumar IG, vodilni slovenski proizvajalec pasivnih in nizkoenergijskih montažnih objektov, je pripravil še zadnji dan odprtih vrat v tem letu, na katerem so prvič predstavili nizkoenergijsko hišo EOS 142. »Na dnevih odprtih vrat smo prvič predstavili našo nizkoenergijsko hišo EOS 142, ki spada v skupino Avantgarde. Grajena je s konstrukcijskim sistemom Lumar Energy, z vgrajenim sistemom prezračevanja pa hiša izpolnjuje pogoje Eko sklada za pridobitev nepovratnih sredstev. Veliko obisk hiše je pokazal, da ljudi vse bolj zanima gradnja montažnih objektov, kar dokazuje, da naše kakovostne pasivne in nizkoenergijske rešitve postajajo del izbire ob odločanju o gradnji hiš,« je dejal direktor podjetja Marko Lukić. Premierno si je hišo EOS ogledalo **več kot 70** obiskovalcev, vse skupaj pa se je Lumarjevih dni odprtih vrat letos udeležilo **okrog 600** ljudi.

Novo linijo sodobnih tipskih hiš EOS so v podjetju zasnovali skupaj z arhitekturnim birojem KošorokGartner. »Glavne značilnosti nove linije so energetska varčnost, premišljeni tlorisi, preprosta in sodobno oblikovana zunanost, velika zunanja pokrita terasa ter samostojen nadstrešek za avtomobile s priročno shrambo,« je še dodal Lukić. Obiskovalci so na dnevu odprtih vrat dobili tudi informacije o ostalih konstrukcijskih sistemih Lumar, možnostih pridobitve subvencije Eko sklada, o izvedbi primernih sistemov prezračevanja in energetske varčnega ogrevanja ter ugodnega kreditiranja.

»Gradnja montažnih hiš je tudi v Sloveniji postala vse bolj zanimiva, saj se vse več ljudi odloča za takšno gradnjo. K temu zagotovo pripomorejo tudi dnevi odprtih vrat, kjer se lahko potencialni kupci prepričajo o kakovosti montažne gradnje, spoznajo kaj pasivna in nizkoenergijska gradnja pomeni in kakšne prihranke jim na dolgi rok prinaša,« še doda Lukić, ki tudi za naslednje leto obljublja nove dneve odprtih vrat njihovih hiš.

###

Več informacij:

Marko Lukić, direktor Lumar IG d.o.o.

Tel: 02 421 67 50

Elektronska pošta: marko.lukic@lumar.si